











СЦЕНАРИЙ СПОРТИВНОГО ПРАЗДНИКА
                                       « ДАРЫ ОСЕНИ»
                                      « Грибная поляна» 
                                      ПОСВЯЩЕННОГО 
                                       ДНЮ ЗДОРОВЬЯ
                                             3-4 КЛАСС



                                                         












Цель: развитие творческих, интеллектуальных, физических способностей учащихся.                   
Задачи: 1. Развитие физических качеств учащихся, развитие творческого потенциала.
2. Мотивация здорового образа жизни, занятий спортом, физическими упражнениями.
Место проведения: спортивный зал.
Инвентарь: ф/б, обручи, теннисные мячи для метания, кегли, флажки, магнитофон, свисток, рисунки, плакаты, проектор, экран, воздушные шарики.
Д/з. детям – Выполнить рисунки на тему « Дары осени»,  сделать эмблемы,  придумать название команды.

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ
   Ведущий : 
 Добрый день, уважаемые гости, участники праздника, учителя и учащиеся школы! Приглашаю всех на наш спортивный праздник “Грибная поляна”, где каждый может посоревноваться в ловкости, быстроте, меткости, смекалке, силе и находчивости. Девиз нашего праздника: « Мы грибочки молодцы, мы спешим расти, расти!»
Участники: 2 команды по 8 человек.
Звучит музыка, участники выходят на старт. 
Жюри занимает свои места.
Ведущий представляет команды. Капитаны говорят  свои названия команд и приветствия.
 Конкурс 1.- Оценивание жюри  приветствия и костюмы команд.
Конкурс 2.- « Кенгуру».
 Команды выстраиваются в одну колонну и присаживаются на корточки. Последний участник перепрыгивает через всю команду и сам присаживается, потом следующий и так далее. Какая команда придет к финишу первой, становится победителем.
Конкурс 3.- «Займи обруч».
Для каждой команды на финише раскладываются обручи  на один меньше, чем участников в команде. По команде ведущего, участники бегут занимать обруч. Кому обруч не достался, выбывает. И так. Пока не останутся по одному участнику в каждой команде. Они разыгрывают победителя.
Конкурс 4.-« Перенос товарища»
Участвуют 4  мальчики. По команде один из участников запрыгивает на спину к товарищу  и бегут к финишу. Побеждает команда, которая быстрее принесет товарища к финишу.
Конкурс 5.- « Бег змейкой вокруг стоек»
Команды выстраиваются в одну колонну, берутся за пояс и бегут вокруг стоек. Побеждает та команда, которая добежит первой до финиша и не разорвет колонну.
Ведущий  обращается к гостям и участникам праздника: Ребята, а вы знаете загадки о грибах? И задает загадки. 
  Осень, дождь на целый день,   Пока дети — каждый в берете, 
Повзрослели — шляпы надели. (Грибы)
  Этот гриб живет под елью, под ее огромной тенью.
Мудрый бородач-старик, житель бора - ... (боровик)
   Я в красной шапочке расту среди корней осиновых.
Меня увидишь за версту - зовусь я – ... (подосиновик
  На пеньке сидят братишки. 
Все - в веснушках шалунишки.
Эти дружные ребята называются ... (опята)
  В лесу, на радость людям, средь молодых сосенок,
В блестящей темной шляпке растет грибок ... (масленок)
  В платьях тонких на опушке водят хоровод подружки.
Платья – шелк в полоску: красный, белый, розовый, атласный.
В день осенний на опушке как красивы, вы ... (волнушки)
  Ходят в рыженьких беретах, осень в лес приносят летом.
Очень дружные сестрички – золотистые ... лисички
  Возле леса на опушке, украшая тёмный бор,
Вырос пёстрый, как Петрушка, ядовитый ... (мухомор)


 

Конкурс 6.- « Грибник»
На расстоянии 2 метров на стене вешается ватман. По команде  каждый участник с завязанными глазами доходит до ватмана и рисует по одному элементу грибника. Жюри оценивает скорость и качество рисунка.
Конкурс 7.- « Метание в цель»
На расстоянии 5 метров от финиша находятся по 3 теннисных мяча.  А на финише прикреплены воздушные шарики. По команде ведущего участники бегут до теннисных  мячей и метают в воздушные шарики. Побеждает та команда, которая наберет наибольшее количество попаданий.
Конкурс 8.-  « Найди свой гриб»
 Каждой команде дается задание найти карточку с изображением заданного гриба. Участник  по сигналу бежит до конца дистанции, где лежат картонные коробки для каждой команды. В них находится большое количество карточек с изображением грибов, но лишь на некоторых (по количеству участников в команде) данные грибы. Игрок ищет карточку с изображением данного гриба, возвращается с ней назад. Побеждает та команда, которая заканчивает эстафету первой.
Конкур 9.-«Змей Горыныч»
Предложите участникам конкурс на самого быстрого Змея Горыныча. Сделать Змея Горыныча несложно. Трое участников встают рядом, кладут руки на пояс или на плечи друг другу. Ноги участника, стоящего в середине, связываются с ногами партнеров, стоящих по бокам. Получается в общей сложности четыре ноги. По сигналу Змей Горыныч начинает движение, причем крайние участники машут руками, как крыльями. Добежав, доскакав, долетев до финиша, тройка разворачивается, возвращается и передает эстафету следующим участникам. Ноги всем тройкам лучше связать до начала эстафеты.
Конкурс 10.- «Три мяча»
Игра эстафетная. Каждой команде дается по три мяча: футбольный, резиновый, теннисный и обруч. Все члены команд становятся друг за другом. Первые номера в командах пробегают между стульями "восьмеркой" и при этом катят впереди себя обруч, затем вторые, третьи и т. д. Затем первые номера вновь проходят ту же дистанцию, но уже с помощью обруча катят впереди себя футбольный мяч, вторые номера – резиновый, третьи – теннисный.
Конкурс 11.- Книжные гонки
Для проведения эстафеты требуются два небольших мяча и две книги. Команды и выстраиваются на стартовой линии. Каждый игрок команды участвует в гонках, зажав мяч между коленями и положив книгу на голову. Если книга падает, участник гонок останавливается, кладет книгу на голову и продолжает движение. Побеждает быстрейшая команда.
Конкурс 12.- Гонки с зонтиком
 От каждой команды одновременно бегут два игрока, которые держат над собой раскрытый зонт. Зонт передается следующей паре как эстафетная палочка.
 Ведущий:
А сейчас, ребята, мы посмотрим мультфильмы о грибах. 
Просмотр мультфильмов.
Ведущий:
 Вот и подошел к концу наш праздник. Ребята, вы показали себя сильными, ловкими и смелыми, любознательными. Хорошо учитесь, занимайтесь спортом и тогда вы сможете достичь высоких вершин.
Настало время подвести итог нашего праздника. Слово предоставляется жюри. Напоминаю, что победитель определяется по наибольшей сумме баллов.
НАГРАЖДЕНИЕ.
Команды награждаются грамотами и сладкими призами. За победу в конкурсе рисунков, ребятам вручаются грамоты, краски и альбом.
В заключении звучит  музыка: Гимн Олимпиады 2014, Сочи 2014. Команды выходят из зала. 
Интернет ресурсы
 http://kinder1.net/zagadki/zagadki_o_gribah.html                                          mults.info                                                                   
ru.wikipedia.org›Как грибы с горохом воевали
tvoyrebenok.ru›multfilm-dlya-detey-1.shtml
Multyasha.com›Советские мультфильмы›…gribok-teremok-1958.html
                                                                                                                     
                                                                    
Положение о проведении спортивного праздника «Дары осени», посвященного  Дню Здоровья. 
Цель:
1.Формирование у учащихся представления о здоровом образе жизни.
2.Мотивация к занятиям физической культурой и спортом.
3.Привлечение учащихся к систематическим занятиям физической культурой. Пропаганда здорового образа жизни.
4.Воспитание коллективизма, взаимовыручки.

Место проведения и время проведения: 
Спортивный праздник проводится в школе  10.09.2014г  13.00-14.30
Участники соревнований.
Сборная классов:3г,4г  
Состав команды: 8 человек (4 мальчика, 4 девочки).

Условия проведения.
Участники соревнований  должны быть в спортивной форме единого цвета. Эмблема, название команд.

Ответственные за проведение.
Учитель физической культуры Хамидова О.В. Учащиеся 8-го класса.

Награждение.
 Победители определяются по наибольшей сумме баллов.
[bookmark: _GoBack] Победители и участники праздника награждаются грамотами, призами.
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Предварительная подготовка к спортивному празднику
1.Выбрать состав команды: 8 человек  (4 мальчика, 4 девочки).
2.Подать заявку на участие до 10.09.2014г
Заявка
на участие в спортивном празднике для 3-4 классов
от ________класса

	№ 
п/п
	Фамилия Имя
(мальчики, девочки)
	Год 
рождения
	

	1
	
	
	

	2
	
	
	



 «__»______ 2014 г.
Классный руководитель_______
                                              (подпись)
3. Подготовить рисунки на формате А3, А4 (работы оцениваются жюри) по теме  «Дары осени».
4. Придумать название команды.
5.Сделать эмблемы.






